



Image not found or type unknown

Почему я выбрала профессию психолога? Ответ прост. Меня тянет К этой профессии и всегда тянуло. Возможно из-за выраженной эмпатии, Которая развивалась с каждым годом, а может из-за пристрастия помочь человеку. Когда я училась в школе, я не думала, что смогу связать свою жизнь с людьми, Я была замкнутой девочкой с низкой самооценкой. Но однажды в моем окружении стали появляться люди, с которыми я просто Разговаривала или давала волю их эмоциям и чувствам, то есть выслушивала их. И они в ответ говорили мне, что после нашего разговора им становилось легче. Так мой мозг начал потихоньку понимать, к чему мне стоит идти. Я перешла в психологический класс, что дало мне ещё больше желания стать психологом. Я ходила на университетские субботы, там рассказали много интересного. Это меня подпитывало. И по сей день подпитывает. Когда я пришла в ВУЗ, то ничего не поменялось, вокруг меня так же много людей, Я так же открыта для них. Я хочу быть полезной и получать доход от этого.